

---

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DA FACULDADE DE MEDICINA DE OLINDA**

A Faculdade de Medicina de Olinda torna pública, nos termos desta retificação do edital, a convocação para o Processo Seletivo Simplificado 2024.2 destinado ao preenchimento de vagas para ingresso via ENEM na graduação em Medicina da FMO.

**ONDE SE LÊ:**

Para solicitar realizar sua inscrição neste Processo Seletivo o candidato deverá ter realizado o teste do Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM dos anos de 2019, 2020, 2021, 2022 e 2023, bastando acessar o site [www.fmo.edu.br](http://www.fmo.edu.br) e preencher os dados necessários no Formulário de Inscrição e realizar o pagamento da taxa até o dia 12 de julho.

**LEIA-SE:**

Para solicitar realizar sua inscrição neste Processo Seletivo o candidato deverá ter realizado o teste do Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM dos anos de 2019, 2020, 2021, 2022 e 2023, bastando acessar o site [www.fmo.edu.br](http://www.fmo.edu.br) e preencher os dados necessários no Formulário de Inscrição e realizar o pagamento da taxa até o dia 12 de julho. Para este concurso, será considerada a média aritmética das 05 (cinco) disciplinas realizadas na prova do ENEM. É necessário que a média aritmética das notas das 05 (cinco) disciplinas seja igual ou superior a QUATROCENTOS E CINQUENTA PONTOS e que a nota da redação seja SUPERIOR A ZERO.

Retificação do Edital assinada pelo Diretor Acadêmico da Faculdade de Medicina de Olinda, conforme poderes conferidos na Portaria nº 02/2024 FMO-DG.

Olinda/PE, 08 de julho de 2024.

---

Prof. Dr. Paulo Sávio Angeiras de Goes  
Diretor Acadêmico  
Faculdade de Medicina de Olinda

Este documento foi assinado digitalmente com uso de certificado digital em conformidade com a legislação brasileira e com os padrões estabelecidos pela ICP Brasil, garantindo sua autenticidade, integridade e não repúdio. Para obter o documento em versão digital, faça a leitura do QR code ou clique no link abaixo:

**<https://validador.docxpress.com.br/viewer?versionid=38094964&filehash=6852B43289DE5E4432A7D1FBB066AE8C954ACDFF9CA567FE1570F45CE10FD5F0>**

**PROTOCOLO  
ASSINATURA  
DIGITAL**



## ASSINANTES

Paulo Savio Angeira De Goes em: 08/07/2024 19:02:32